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SINo. Feedback Parameters a b c d
1. Units in syllabus are relevant to the course. 95.65 % 4.35% 0% 0%
a - Excellent

b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

2. Syllabus is need based. 95.65 % 4.35% 0% 0%
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students. 91.3% 8.7% 0% 0%
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

4, Course content is followed by corresponding reference materials. 95.65 % 4.35% 0% 0%
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

5. Sufficient numbers of prescribed books are available in the library. 95.65 % 4.35% 0% 0%
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

6. The course/ syllabus have good balance between theory and application. 95.65 % 4.35% 0% 0%
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

7. The course/ syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject 91.3% 8.7 % 0% 0%
area.
a - Excellent
b - Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory



Sl No.

10.

11.

12.

Feedback Parameters

Teacher has the freedom to adopt new techniques/ strategies of teaching.
a - Excellent

b - Good

c - Satisfactory

d - Un Satisfactory

The curriculum ensures student participation in learning process.
a - Excellent

b - Good

c - Satisfactory

d - Un Satisfactory

The curriculum creates social awareness among the students.
a - Excellent

b - Good

c - Satisfactory

d - Un Satisfactory

The curriculum has been updated in terms of demand.
a - Excellent

b - Good

c - Satisfactory

d - Un Satisfactory

The curriculum is sufficient to cover the programme/ course outcomes.
a - Excellent

b - Good

c - Satisfactory

d - Un Satisfactory

No of Feedback Received =23

86.96 %

95.65 %

91.3%

95.65 %

100 %

13.04 %

4.35%

8.7%

4.35%

0%

e 94.2% percent and 5.8% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

e 0% percent students where c that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
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